

高圧ガス設備等耐震設計指針（2012）レベル2耐震性能評価 解説編 改訂新版

【正誤表】

次のように誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。169頁の〔式9.1.3(4)〕内の網掛け部分「0.33」が正しくは「0.03」でした。該当箇所をご確認ください。

| 正 | 誤 |
|---|---|
| $k_p = [(1.28h + 0.03) \theta - 0.66h + 0.75] \frac{S_0}{S_y} k_e \geq k_e$ | $k_p = [(1.28h + 0.33) \theta - 0.66h + 0.75] \frac{S_0}{S_y} k_e \geq k_e$ |